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KonkypcHi 3aBaaHHs AJ1 BCTYNIHUX BUIIPOOYBaHb

3 marematuku 10 10 MA kiacy

3 BapiaHT

(0,56) PosknaziTe KBaapaTHuii TpudieH —x2 + 3x + 4 Ha

MHO>XHHUKHU
A b B r
x—4DHx+1) | x+4)x-1) | x+4H)x-1) | -(x—DHx+1)

(0,5 6) Y tpuxytauky KMN 2K = 80°, N = 40° KN = 6 cm.
3HaiiniTh pajiiyc Koia, ONMCAHOr0 HABKOJIO TPUKYTHHKA.
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(1 6) Y reomerpuuniii mporpecii (b,,) b; = 45,q = —3. 3HaiiaiTe
MIEPIIHI YJIeH i€l Tporpecii.
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(1 6) O6nacTio 3Ha4YeHb siKO1 PYHKIIT € mpoMmikok (—o0; 4]?
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(1 6) 3naiixiTe WOy poM6a, HEpUMETp AKOTO HOpiBHIOE 16v/2 cM,
a oJuH 3 KyTiB - 135°.
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(1,5 6) Tlobynyiite rpadix ¢pynkuii y = x? — 2x — 8. 3HaiiaiTs 3a
JIOTIOMOTOI0 Tpadika:

a) Po3B’s30k HepiBHOCTI X2 — 2x — 8 < 0.

0) IIpoMixKu 3pOCTaHHA Ta CIIaAaHHs (YHKIII.

(1,5 6) BicekTpuca mpsMOro KyTa IpsMOKYTHOTO TPUKYTHHKA

IUIATH TIMOTEHY3Y Y BiHOMIEHH] 3:4, a pi3HUIII KaTeTiB
TPUKYTHHUKA TOPIBHIOE 5 cM. 3HAMIITh:

a) TMepUMETp 1 IOy TPUKYTHHKA;

0) pazlyc BOMCAHOIO KOJa TPUKYTHHKA.

(2 6) V xinorearpi 6y;1o 390 Micib, po3TAIOBAHUX OJHAKOBUMHU PSIIaMH.
[Ticy1st TOTO SIK YUCIIO MICIh Y KOXKHOMY PsITy 30UTBIIMIN Ha 4 1 J0AaJTH 1I1e
onuH psij, Miciib ctaio 480. CKiJIbKY PSIIB CTANIO y KiHOTEaTpi?

(2 6) Y piBHOGIuHI Tpanenii 3 roctpum kyTom 60° GicexTpuca
TYTOro KyTa JUIMTH OUIbIIY OCHOBY, IOBKHHA SIKO1 TOPIBHIOE 12 cM,

HaBMi1. OGUUCTITE IEPUMETD 1 IUIONLY Tpamelri.

Mooamkoee 3a80annsn
. x2+y2=9 ,
1. Ilpu axoMy a cuctema piBHSIHb Ix] Mae€ TpH pO3B’SI3KH?
x|=y—a

2. He o6uncnoroun KopeHis piBHsAHHS 2x2 — 5x — 4 = 0,

3HANIITh 3HAYEHHS BUPA3y X1X; + X,X;



